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   --    

  متغير اوليه است كه محورهاي توليد مي كند كه  P.مولفه هاي اصلي از نظر جبري انتخاب تركيبات خطي ويژه 1

  الف. ساده تر است  

  ب. قابل فهم تر است  

  ج.جهت ها را با بيشترين تغير پذيري نشان مي دهد   

  د.داراي همبستگي كمتري است  

].اگر بردار تصادفي 2 ,......., ]pX x x′ =
1

باشد كه داراي زوج مقدار ويژه و بردار ويژه ∑با ماتريس كوواريانس    

( , ),...., ( , )p pe eλ λ
1 1

  اين مولفه عبارت است از امين    iباشد در اين صورت 

iالف.    iy e x=     .بi iy e x′=  

i ج.   iy xe=    .د i iy x e′=  

  ���� ��� iy) واريانس مولفه اصلي 2.با مراجعه به مساله (3

iالف.    ie eΣΣΣΣ′     .بiλ  

  صفرد.    الف و ب صحيح استج.  

)ام  يعني jو  امi) كواريانس مولفه هاي 2.با مراجعه به مساله (4 )i jCov y y ؟چقدر است  

iب.     صفرالف.    je eΣΣΣΣ′  

 ج.  
j

λ

λ
  يكد.    1

j,باشند مقدار همبستگي بين    λبا هم برابر  ΣΣΣΣ.اگر همه مقادير ويژه 5 iy xچقدر است؟( )i j≠  

ب.     1الف.   
ii

λ

σ
  

 ج.  
σ

λ
  صفرد.    

  .كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مولفه هاي اصلي نادرست است؟6

  تحت تبديلات خطي پايدار نمي باشندالف.   

  از يكديگر ناهمبسته نمي باشندب.   

  تحت تبديلات خطي پايدار هستند ج.  

  مجانبي مستقل هستنداز يكديگر به طور د.  
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~. فرض كنيد 7 ( , )X N µ ΣΣΣΣ
�

ΣΣΣΣباشد به طوري كه       
 

=  
 

4 1

1 4
  مولفه اصلي اول كدام است؟ 

yالف.    X=
1 1

yب.      X X= +
1 1 2

  

Y ج.   X X= −
1 1 2

) د.     )y X X= −
1 1 2

1

2
  

  ؟چگونه ساختار ماتريس كوواريانس را بيان مي كند د.الگوي عاملي متعام8

  

LFΣΣΣΣالف.    = LLب.     ∋+ ψ′= +ΣΣΣΣ  

L ج.   L ψ′= +ΣΣΣΣ    .د LF LLΣΣΣΣ ′= +  

  ام عبارت است از ......iهم كل واريانس نمونه مربوط سداريم كه  Rماتريس همبستگي .براي يك الگوي تحليل عاملي  بر اسا س9

الف.   
j

j

λ

λ

�

ΣΣΣΣ
ب.     

j

p

λ
�

  

 ج.  

j

p

λ
  صفرد.    �

X.در رابطه با مدل عاملي 10 LF eµ− =   ؟نمي باشديك از فرضيات زير صحيح  كدام +

)الف.    )Cov F I=     .ب( )E ∈ =0  

) ج.   )E F I=    .د ( , )Cov E F =0  

  .براي بدست اوردن عامل ها كدام روش ساده ترين است؟11

  اصلاح شدهمولفه هاي اصلي  روشب.   مولفه هاي اصلي روشالف.   

  حداقل مربعات خطا  روش د.  ايي محداكثر درستن روش ج.  

  كنيد؟ گيري كنيم كدام روش را پيشنهاد مي خواهيم رابطه بين دو گروه از متغيرها را اندازه . مي12

    ب. تحليل عاملي    هاي اصلي الف. مولفه  

  د. تحليل مميزي    ج. تحليل همبستگي متعارف
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  همبستگي متعارف كدام عبارت صحيح است؟. براي تحليل 13

آنها بوده و همبستگي  هاي صفر كوواريانسكه داراي  است U1 V1 ,الف. اولين زوج متغيرهاي متعارف زوج تركيب خطي  

  .ماكزيمم شود

آنها بوده و همبستگي  هاي واحد كوواريانساست كه داراي  U1 V1 ,ب. اولين زوج متغيرهاي متعارف زوج تركيب خطي  

  .ينيمم شودم

آنها بوده و همبستگي  هاي واحد كوواريانساست كه داراي  U1 V1 ,ج. اولين زوج متغيرهاي متعارف زوج تركيب خطي  

  .ماكزيمم شود

آنها بوده و همبستگي  هاي صفر كوواريانساست كه داراي  U1 V1 ,د. اولين زوج متغيرهاي متعارف زوج تركيب خطي  

  .مينيمم شود

هاي مختلف باشند بهتر است از  و غيره اگر متغيرها با مقياس يهاي اصلي، تحليل عامل چند متغيره نظير مؤلفه. در روشهاي 14

  ماتريس .......................... استفاده كنيم.

  اي ب. همبستگي نمونه  اي كوواريانس نمونه -ف. واريانسال  

  د. همبستگي كانوني    ج. همبستگي متعارف  

  توان به كار برد؟ خطي فيشر را چه موقع نمي. تابع مميز 15

  داراي ماتريس كوواريانس برابر باشند.  الف. دو جامعه  

  داراي ماتريس كوواريانس نابرابر باشند.  ب. دو جامعه  

  ج. ميانگينهاي دو جامعه نابرابر باشند.  

  رود و محدوديتي ندارد. د. همواره اين روش به كار مي  

. اگر 16
/ / / /

/ / / /

( ) , ( ) , ( )pS X X
− − − −

= = =
− −

1
2 1

131 1 90 4 0 007 0 25

60 4 108 1 0 04 0 03
  تابع مميز فيشر كدام است؟ 

y/الف.    x x= −1 214 5 /ب.   2 /y x x= −1 237 6 28 9  

/ج.    /y x x= −1 275 1 8 /د.   9 /y x x= −1 222 1 25 7
  

  

]هنگاميكه ECMبندي كردن نادرست  . هزينه مورد انتظار رده17 | ] [ | ]c c=1 2 2     باشدعبارت است از: 1

)الف.    | ). ( | ).ECM P p p p= +1 22 1 1 2  

)ب.    | ). ( | ).ECM P p p p= +2 12 1 1 2  

)ج.    ) ( )iR R
ECM p f x dx p f x dx= +∫ ∫

1 2
1 2 2  

]د.    ( ) ( )]
R

ECM P f x p f x dx= −∫
2
2 2 1 1  
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  ست؟ا. در تحليل مميزي زير نرخ خطاي ظاهري چقدر 18

  

  

  

  

  

  

  15/0د.   375/0ج.   25/0ب.   125/0الف.  

  شود؟ هاي زير انجام مي اي كردن براساس كداميك از ماتريس . روش خوشه19

  ب. ماتريس همبستگي  كوواريانس -الف. ماتريس واريانس  

  د. الف يا ب    ج. ماتريس فاصله  

  باشد؟ روشهاي خوشه بندي غير سلسه مراتبي مي ءهاي زير جز يك از روش . كدام20

  د. پيوند كامل    ميانگين kج.   ب. پيوند متوسط  الف. پيوند تكي  

  

  

  سؤالات تشريحي

,. فرض كنيد متغيرهاي تصادفي 1 ,X X X3 2 داراي ماتريس كوواريانس  1

− 
 = − 
 
 

∑

1 2 0

2 5 0

0 0 2

و زوجهاي مقادير  

  بردار ويژه زير باشد؟ -ويژه 

/ / /

/ / /

[ , , ]

[ , , ]

[ , , ]

e

e

e

λ

λ

λ

′= = −

′= =

′= =

1 1

2 2

3 3

5 8 0 4 0 9 0

2 0 0 1

0 17 0 9 0 4 0

  

  

,ي اصلي اه مطلوب است مؤلفه ,Y Y Y3 2 )و همچنين  1 )V Y و  1
,

, ( , )
Y X

Cov Y Yρ
1 1

1 ، سهم كل واريانس بيان  2

  نمره)  2شده بوسيله دو مؤلفه اول و دوم را بدست آوريد. (

  

   نمره) 1د؟ (طور مختصر و مفيد بيان كني ه. تحليل عاملي را تعريف كرده وكاربرد آن را ب2

  انتساب                                     

    خوش خيم  بدخيم  

  )سرطان(خوش خيم    70  10  80

  (سرطان) بد خيم  5  15  20

100        
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,متغير  3. در مدل عاملي براي 3 ,X X X3 2 كه داراي ماتريس همبستگي به صورت  1

/ /

/ /

/ /

 
 

=  
 
 

∑

1 0 9 0 7

0 9 1 0 4

0 7 0 4 1

باشد  

mبراي  ψ′ΛΛ(يك عامل) نشان دهيد كه يك انتخاب يكتا با  1= ψ,براي  ∑+ Λ  وجود دارد وليiψ لذا اين  0>

  نمره) 5/1(انتخاب قابل قبول نيست. 

  

)هاي كافي براي برآورد توابع چگالي  . يك محقق داده4 ) , ( )f x f x2 π,هاي به ترتيب  مربوط به جامعه 1 π2 را در اختيار  1

)دارد. فرض كنيد  ) , ( )C C= =12 10 2 1 /واحد است. همچنين فرض كنيد  5 /,P P= =2 10 2 0 با استفاده از قواعد  8

بندي بهينه براي دو جامعه بر اساس نسبت  رده
( )

( )

f x

f x

1

2

عبارت باشد از  x0فرض كنيد توابع چگالي براي يك مشاهده  

/ /( ) , ( )f x f x= =2 0 1 00 4 0   نمره) 1كنيم؟ چرا؟ ( اين مشاهده را به كدام جامعه منتسب مي 3

  

  عبارت است از : شيء هاي پنج بين زوج يفواصل فرض. 5

  

D

 
 
 
 

=  
 
 
 
 

1 2 3 4 5
1
0

2
9 0

3
3 7 0

4
6 5 9 0

5
11 10 2 8 0  

  

  نمره) 5/1وگرام (درختواره) را رسم نمائيد.(دبندي كرده و نمودار دن با استفاده از الگوريتم پيوند تكي خوشه
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